



- НЕОЖИДАННЫЙ ПОВОРОТ ПОЛУЧИЛО СОБРАНИЕ В АО «АВТОМОБИЛИСТ»
- ПРОЕЗД НА ТРАНСПОРТЕ ВНУТРИГОРОДСКОГО СООБЩЕНИЯ ПОДОРОЖАЛ
- ИТОГ СУДЕБНОГО ПРОЦЕССА

Знамя Труда

Общественно-политическая газета

Газета
издана
с февраля
1944 года

Вторник,
21 декабря
1999 года

№ 187
(13387)

Цена
свободная

С Днем энергетика!

УВАЖАЕМЫЕ ЭНЕРГЕТИКИ!

Примите мои самые теплые поздравления в связи с вашим профессиональным праздником — Днем энергетика!

Ленинградская область является одним из ведущих регионов России по объемам вырабатываемой электроэнергии.

На территории области работают флагман отечественной ядерной энергетики — Ленинградская АЭС, первенец советской электрификации — Волховская ГЭС, ряд крупных тепловых электростанций в Кировске, Киришах и в других городах.

Электроснабжение области успешно осуществляется ОАО «Ленэнерго», входящее в Единую Энергетическую Систему России.

Ленинградские энергетики делают все, чтобы работали предприятия, ходили электропоезда, а в наших домах было светло и тепло.

Серьезным испытанием для области стал ураган, обрушившийся на наш регион 1-го декабря. Благодаря героическому труду ленинградских энергетиков удалось в кратчайшие сроки восстановить энергоснабжение многих населенных пунктов.

Правительство области оказывало и будет оказывать помощь энергетическим предприятиям в поставке топлива и оборудования, изыскивать средства для их модернизации. Одним из примеров такого технического прогресса стал перевод на газ Киришской ГРЭС.

Поздравляя вас с праздником, уверен, что энергетики области и впредь сохранят ведущую роль в энергосистеме Северо-Запада и всей России.

Желаю крепкого здоровья, мира, спокойствия, новых успехов в труде, счастья и благополучия вам и вашим семьям!

С праздником!

В. СЕРДЮКОВ.

губернатор Ленинградской области.

Администрация МО «Сланцевский район» сердечно поздравляет работников электроснабжающих организаций района с профессиональным праздником — Днем энергетика. От вашей работы зависит, будет ли свет в домах сланцевчан и на улицах нашего города.

Желаем всем крепкого здоровья, благополучия, счастья, стабильной работы, уверенности в завтрашнем дне.



Горячий
телефон

«В нашем доме № 11 по проспекту Молодежный холодно».

Отвечает начальник ЖЭУ № 5 Л. П. АЛЕКСЕНКО:

— С начала отопительного сезона никто из жильцов этого дома не обращался к нам с жалобами на плохое теплоснабжение. Если в каких-то квартирах холодно, то надо обратиться в ЖЭУ с заявлением.

2 — 17 — 85

с 16 до 17 часов

Короткой строкой

Два городских предприятия — АО «Полимер» и «Цесла» подали в налоговую инспекцию заявления на реструктуризацию задолженности в федеральный бюджет в соответствии с постановлением Правительства России.

Как сообщил директор МП «Водоканал» Ю. П. Фролов, с 20 декабря городской водозабор уменьшил количество воды, подаваемой в город, в связи с отсутствием коагуланта, которого осталось на сутки.

В МИРЕ ИНФОРМАЦИИ

ИТАР-ТАСС. Третье тысячелетие наступит 1 января 2001 года, а не с окончанием текущего месяца, как многие ошибочно думают. Такое разъяснение дали в Министерственной комиссии по времени и эталонным частотам при Госстандарте России.

В «Российской газете» за 15 декабря 1999 года опубликован проект «Кон-

«02» сообщает:

ИТОГИ НЕДЕЛИ

За прошедшую неделю на территории города и района зарегистрировано 22 сообщения о преступлениях и происшествиях. К административной ответственности привлечено 237 человек, 126 наказаны за появление в общественных местах в нетрезвом виде, 68 из них были помещены в медвытрезвитель. За мелкое хулиганство наказаны 38 человек.

БЫТОВОЕ УБИЙСТВО

19 декабря гражданка С. сообщила, что через приоткрытую дверь в соседней квартире виден труп неизвестного мужчины. По предварительным данным, после совместного распития спиртных напитков во время ссоры подозреваемый избил компаньона, который от полученных травм скончался. Сотрудники милиции и прокуратуры задержали подозреваемого в совершении преступления.

«01» СООБЩАЕТ:

14 декабря в деревне Засосье сгорел рубленый жилой дом 7×10 с пристройкой из блоков 3×10. На пожаре погиб хозяин. Дом стоит в 800 метрах от деревни, огонь заметили тогда, когда уже горела кровля. Причина пожара устанавливается.

цепции структуры и содержания общего среднего образования (в 12-летней школе).

В этом году в России ежедневно происходит 702 пожара, в которых погибают 38 человек. Как сообщили в Государственной противопожарной службе МВД России, за сутки огнем уничтожается 195 строений, 17 машин и тракторов. Ежедневные материальные потери составляют 84,1 млн. рублей.

ПРОТОКОЛ ИЗБИРАТЕЛЬНОЙ КОМИССИИ № 24 (100 избирательный округ) МО «Сланцевский район» Выборы депутатов ГД ФС РФ 3-го созыва Протокол № 2

Приняли участие 57.17%

1	Число избирателей, включенных в список	39957
2	Число бюллетеней, полученных комиссии	36273
3	Число бюллетеней, выданных досрочно	0
4	Число погашенных бюллетеней	13428
5	Число бюллетеней, выданных на участке	21131
6	Число бюллетеней, выданных вне участка	1714
7	Число бюллетеней, содер. в переносных ящиках	1714
8	Число бюллетеней, содер. в стационарных ящиках	21116
9	Число действительных бюллетеней	22147
10	Общее число недействительных бюллетеней	683
11	Недейств. бюлл. на основании п. 14 ст. 77 ФЗ	0
12	Недейств. бюлл., не содержащих отметок	481
12а	Недейств. бюлл., досрочно проголос. за выбывш.	0
13	Число полученных УИК открепит. удостоверений	515
14	Число открепит. удост., выданных в УИК	264
14а	Число открепит. удост., выданных в ТИК	1
15	Число проголосовавших по открепит. удостов.	115
16	Число погашенных открепит. удостоверений	251
17	Число погаш. откреп. удост. в соотв. с п. 6 ст. 73	8
	Число бюллетеней по актам об утрате	0
	Число открепит. удостов. по актам об утрате	0
1	Консервативное движ.	47
2	РОС	73
3	Женщины России	584
5	Сталинский блок	221
6	Яблоко	853
7	Коммунисты России	617
8	Мир. Труд. Май	32
9	Николаев-Федоров	100
10	Духовное наследие	48
11	КРО и Ю. Болдырев	160
12	Мира и единства	137
13	Задача женщин	254
14	МЕДВЕДЬ	7655
15	Социал-демократы	15
16	В поддержку армии	76
17	Блок Жириновского	1997
18	За гражд. дост.	182
19	ОВР	1310
20	КПРФ	4622
21	Русское Дело	67
22	Партия народа	35
23	Союз правых сил	1105
25	Наш дом—Россия	94
26	Соц. партия Рос.	22
27	Партия пенсионер.	1114
28	Русская соц. парт.	40
	Против всех вариантов	687
		3.01%

ПРОТОКОЛ ИЗБИРАТЕЛЬНОЙ КОМИССИИ № 24 Выборы депутатов ГД ФС РФ 3-го созыва Протокол № 1

Приняли участие 57.15%

1	Число избирателей, включенных в список	39937
2	Число бюллетеней, полученных комиссии	36273
3	Число бюллетеней, выданных досрочно	0
4	Число погашенных бюллетеней	13428
5	Число бюллетеней, выданных на участке	21131
6	Число бюллетеней, выданных вне участка	1712
7	Число бюллетеней, содер. в переносных ящиках	1712
8	Число бюллетеней, содер. в стационарных ящиках	21101
9	Число действительных бюллетеней	22372
10	Общее число недействительных бюллетеней	441
11	Недейств. бюлл. на основании п. 14 ст. 77 ФЗ	0
12	Недейств. бюлл., не содержащих отметок	264
12а	Недейств. бюлл., досрочно проголос. за выбывш.	0
13	Число полученных УИК открепит. удостоверений	515
14	Число открепит. удостовер., выданных в УИК	264
14а	Число открепит. удостовер., выданных в ТИК	1
15	Число проголосовавших по открепит. удостовер.	95
16	Число погашенных открепит. удостоверен.	251
17	Число погаш. откреп. удост. в соотв. с п. 6 ст. 73	8
	Число бюллетеней по актам об утрате	0
	Число открепит. удостов. по актам об утрате	0
БЕЛЯЕВ Юрий Александрович		317
БОНДАРЕНКО Алексей Федорович		1804
БОТКА Николай Петрович		7063
ВОЛКОВ Антон Николаевич		72
ВОРОГУШИН Виктор Анатольевич		3904
ГЛУЩЕНКО Михаил Иванович		1720
КОРНЕЕВ Михаил Борисович		81
КРАВЧЕНКО Денис Борисович		56
ЛЕОНОВ Владимир Николаевич		88
МАРМЫЛЕВ Сергей Александрович		479
МЕДОЕВА Залина Григорьевна		1304
НАГИНСКИЙ Григорий Михайлович		2431
НАДЕЛЮЕВ Александр Леонидович		77
ОСИПОВ Владимир Николаевич		95
ПОЛОХОВ Леонид Михайлович		142
ПУШКАРЕВА Людмила Васильевна		296
РАГОЗИН Кирилл Иосифович		23
СИВКО Вячеслав Владимирович		163
ХАУСТОВ Николай Анатольевич		512
ХОДЫКИН Борис Павлович		34
Против всех вариантов		1711

1.39%
7.91%
30.96%
0.32%
17.11%
7.54%
0.36%
0.25%
0.39%
2.10%
5.72%
10.66%
0.34%
0.42%
0.62%
1.30%
0.10%
0.71%
2.24%
0.15%
7.50%

**ПРЕСС-ЦЕНТР
ПРАВИТЕЛЬСТВА
ЛЕНИНГРАДСКОЙ
ОБЛАСТИ**

Впервые за последние годы Ленинградская область существенно улучшила свое положение в рейтинге субъектов Российской Федерации, определяющем уровень их инвестиционного потенциала. Переместившись в течение года с 35-й на 22-ю позицию, она заняла первое место в группе регионов со средним инвестиционным потенциалом и умеренными рисками.

26 ноября Валерий Сердюков подписал Областной закон «О едином налоге на вмененный доход для определенных видов деятельности на территории Ленинградской области» (№ 61-оз от 26.11.99).

В Ленинградской области усиливаются меры, направленные на борьбу с терроризмом. Губернатор Валерий Сердюков издал распоряжение «О дополнительных мерах по противодействию терроризму на территории Ленинградской области» (№ 538-р, от 26 ноября 1999 года).

НЕОЖИДАННЫЙ ПОВОРОТ

в акционерных обществах

В НЕОЧЕРЕДНОЕ собрание акционеров ОАО «Автомобилист»шло в течение пяти часов. По каждому вопросу решение принималось тайным голосованием, тщательнейшим образом велся подсчет голосов. И все-таки его исход был предрешен заранее. Контрольный пакет акций общества (более 50 процентов) с недавних пор принадлежит двум С.-Петербургским акционерам: ОАО «Финансовый союз «Державный» и ООО «Главное управление гостиниц». Именно по их требованию и было собрано внеочередное собрание.

Основной вопрос, вынесенный в повестку дня, звучал так: «О тяжелом финансовом положении на предприятии и мерах, принимаемых исполнительной властью по выходу из кризиса». Докладчику, В. А. Андрееву, занимавшему более двух лет пост генерального директора, было предоставлено 15 минут. «Я не согласен с тем, что положение на предприятии можно назвать кризисным», — заявил он. В. А. Андреев привел данные об увеличении за последнее время использования автомобилей, о сокращении простоев, о росте заработной платы, которая выплачивалась без задержек. Буквально накануне было получено 148 колес для автомобилей. Однако не в пользу прежнего руководства был тот факт, что вместе с увеличением затрат росла дебиторская задолженность, а следовательно, и задолженность по налогам. Предприятие становится убыточным — именно это обстоятельство подчеркнул сокладчик В. А. Пантелеев.

Правда, акционеры, не являющиеся работниками предприятия, остались недовольны обещаниями сообщениями... «Вы хоть в космос летайте, а нам, акционерам, интересны деньги. Дивидендов со дня образования ОАО не видели», — заметил кто-то с места. И вполне естественно, что люди ждали выступлений претендентов на пост генерального директора, в которых прозвучала бы программа выхода из кризиса — раз уж именно такая формулировка была принята советом директоров. В бюллетени по выборам генерального директора были внесены фамилии В. А. Пантелеева и Л. М. Мичуриной — главного бухгалтера. Рассказать же о своем видении перспектив «Автомобилиста» им так и не привелось.

Но на кое-какие вопросы акционерам все же удалось полу-

ПОСТАНОВЛЕНИЕ главы муниципального образования «Сланцевский район» Ленинградской области от 15.12.99 № 912-п ОБ УСТАНОВЛЕНИИ ТАРИФОВ НА ПЕРЕВОЗКУ ПАССАЖИРОВ И БАГАЖА АВТОБУСНЫМ ТРАНСПОРТОМ ВНУТРИГРОДСКОГО СООБЩЕНИЯ В Г. СЛАНЦЫ

В связи с резким увеличением цен на автомобильное тельных, специальных и других школ, школ-интернатов, профессионально-технических училищ, учащихся высших и средних учебных заведений (действителен только на участке пригородного маршрута от места жительства до места учебы и обратно) в размере 50 рублей.

1. Установить и ввести в действие с 20 декабря 1999 года:

1.1. Тариф на проезд пассажиров в автобусах внутригородского сообщения в размере 3 рубля за одну поездку независимо от расстояния, тариф на провоз багажа в размере 3 рубля за одно место багажа.

1.2. Стоимость месячного билета на предъявителя для проезда в автобусах внутригородского сообщения для граждан в размере 110 рублей, для организаций — 190 рублей.

1.3. Стоимость месячного именного автобусного билета внутригородского сообщения для учащихся всех общеобразовательных, специальных и других школ, профессионально-технических училищ в размере 20 рублей.

1.4. Стоимость месячного именного автобусного билета внутригородского сообщения для учащихся высших учебных заведений и учащихся средних специальных учебных заведений в размере 30 рублей.

1.5. Стоимость месячного именного автобусного билета пригородного сообщения для учащихся общеобразова-

1.6. Установить комиссионный сбор за предварительную продажу билетов на автобусы междугородных маршрутов в размере 3 руб. 50 коп.

1.7. Разрешить автотранспортному предприятию использование с 20 декабря 1999 года имеющихся разовых проездных билетов с присвоением им новой номинальной стоимости 3 рубля.

2. Признать утратившими силу п. 1.1, 1.2, 1.3, 1.5 постановления главы МО «Сланцевский район» от 20.05.99 № 394-п «Об изменении тарифов на перевозку пассажиров автобусным транспортом», п. 5 распоряжения главы администрации Сланцевского района от 15.04.97 № 92-р.

3. Заместителю главы муниципального образования Шуваловой Г. М. опубликовать постановление в газете «Знамя труда».

4. Контроль за выполнением постановления возложить на первого заместителя главы муниципального образования Парамоненко А. Г.

Я. БОГДАНОВ,
глава муниципального образования

Назаводе «Сланцы» — День энергетика

Одно из основных подразделений завода — ТЭЦ, откуда поступает тепло для города, где вырабатывается электроэнергия. По традиции здесь празднуют завода День энергетика. Приказом по заводу в связи с этим отмечены 20 работников ТЭЦ. В их числе начальник электроцеха В. А. Зайченко, электрослесарь В. Н. Гулин, мастер по ремонту котельного цеха В. В. Дмитриев, заместитель начальника турбинного цеха В. П. Андреев. Все они работают на заводе более 30 лет, и их добросовестность и ответственность — хороший пример для молодежи.

«В последнее время мы больше заботимся не об увеличении отпуска тепла и электроэнергии, а о том, как работать более экономично, — говорит начальник ТЭЦ В. М. Ульянов. — В этих целях сейчас переводим на работу с противодавлением вторую турбину».

По-настоящему мощности ТЭЦ сейчас используются только в экстремальные моменты, когда она остается единственным источником тепла и света для города. В конце ноября как раз и сложилась такая ситуация. Город и район почти на два дня погрузились бы в темноту, если бы не работники ТЭЦ, которые поддерживают в постоянной готовности все оборудование. Спасибо им за это.

3. ФЕДОРОВА.

ЧП НЕ ТОЛЬКО МЕСТНОГО МАСШТАБА

Фрагменты алюминиевых крестов, металлический столик с кладбища, кровельная жесть, бойлерные трубы, жилы кабеля — в общей сложности около 2-х тонн промышленного лома хранятся в подвале... здания милиции. Таков «урожай», собранный в городе оперативниками и участковыми только за два последних месяца этого года. Металлолом изымают не только в приемных пунктах, которые благополучно продолжают работать на территории района, но и в частных гаражах, домах и даже квартирах. Как это ни странно, но эти криминальные перемены косвенно были связаны с мартовским постановлением губернатора Ленинградской области, где были четко регламентированы условия приема металла в пунктах и, самое главное, дан подробный перечень металлом, разрешенного к сдаче.

Жесткий контроль за пунктами со стороны правоохранительных органов и местной администрации привел к тому, что в на-

чале лета они просто закрылись, возобновив свою деятельность лишь к сентябрю. Этим-то воспользовались некоторые предпримчивые граждане, занявшись приемом металла на дому, так как желающих сдать металлом в нашем городе более чем достаточно.

25 ноября в одном из частных домов поселка на 3-й шахте сотрудники милиции изъяли кресты, электродвигатель, медные жилы кабеля, части расколотых корпусов элементов оборудования. Как выяснилось, хозяин дома — рабочий шахты «Ленинградская» В. М. Ошпидов приобретал этот металл у охранника шахты и несовершеннолетних подростков. Охранник получил за эту услугу 30 рублей.

Еще один сланцевчанин устроил пункт по приему металла у себя в гараже на коллективной автостоянке «Аэропорт». У него было изъято более тонны металла, в том числе и промышленного лома. Причем, нетрудно

(Окончание на 4-й стр.).

С. ШИШКИНА.

54 тысячи пассажиров ежедневно пользуются услугами сланцевского автопредприятия. Если учесть, что среди них 49 категорий льготников, имеющих право на бесплатный проезд, то итог судебного процесса по маршрутным такси был небезинтересен для большей части горожан. На последнем судебном заседании кроме основных участников присутствовали члены сланцевской «Партии пенсионеров», депутаты местного собрания представителей, отдел защиты прав потребителей. Итак, как мы уже сообщали, 9 декабря сланцевский городской суд оставил в силе приказы по СПАТП о введении маршрутных такси. О том, окончательное ли это решение, а также о возможном продолжении процесса мы попросили рассказать помощника прокурора Сланцевской городской прокуратуры Н. Г. МИЗЕЕВА.

— Николай Геннадьевич, прокуратура не раз являлась инициатором подачи иска в суд о защите льготных категорий граждан. Почему вы считаете введение маршрутных такси незаконным?

— Заявление в суд прокуратура внесла сразу же после подписания руководством СПАТП приказов № 91 и 94 о введении с 1 июня маршрутных такси. В заявлении было указано, что данные приказы — это грубейшее нарушение 8 федеральных законов о льготах различным категориям граждан, а также статей 15, 18, 72 Конституции России, касающихся прав граждан и определяющих, что Федеральные законы — это законы прямого действия, и иные законодательные акты не должны вступать в противоречие с ними. Поэтому распоряжение губернатора № 514 от 13 августа 1997 года, на которое ссылается в своих приказах руководство СПАТП, на наш

ПРОЦЕСС НЕ ЗАВЕРШЕН

взгляд, не применимо в данной ситуации.

— Но, с другой стороны, маршрутные такси являются для СПАТП неплохим источником дохода. Ведь на сегодняшний день расходы на предоставление льгот никто предприятию не компенсирует. Отсюда — огромные долги СПАТП, приближающиеся к 8 млн.

— В любых, даже самых сложных финансовых обстоятельствах СПАТП не должно нарушать федеральные законы и ущемлять интересы граждан. Прокуратура не выступает против введения маршрутных такси в принципе, но это необходимо сделать иначе. Услуга должна быть альтернативной. Например, составить расписание так, чтобы льготники могли пользоваться автобусами хотя бы через рейс, либо использовать маршрутные такси па-

вил» сейчас нарушаются.

— Если даже судебный процесс будет вновь продолжен, вероятно, в целом это проблемы не решит. Что, на Ваш взгляд, возможно предпринять в данной ситуации?

— Действительно, прокуратура вновь намерена обратиться с кассационной жалобой в вышестоящий суд. Но повторю, что возможны и «несудебные» решения проблемы. В Кингисеппе, например, льготники пользуются правом 16 бесплатных поездок в месяц. Что-то похожее можно вести и в Сланцах, но при условии надлежащего финансирования. Или пустить маршрутные такси через рейс. На наш взгляд, этот вопрос необходимо решать местным властям совместно с руководством СПАТП.

Записала
В. ВАСИЛЕНКО.

Режим освещения будет пересмотрен

В течение последних пяти лет наши улицы в темное время суток освещаются лишь наполовину — уличные светильники работают через один. В таком же режиме работает уличное освещение еще в трех районах области. Связано это прежде всего с недостаточным финансированием из местного бюджета. Однако такие важные объекты, как автобусные остановки, железнодорожные переезды освещаются в обязательном порядке, хотя серьезные проблемы возникают, если из строя вышла даже одна лампа. Кстати, в основном это происходит из-за хулиганства самих сланцевчан, которые разбивают эти лампы. В результате неосвещенным оказывается достаточно большой участок, что нередко создает аварийные ситуации на дорогах. Об этом шла речь на последней комиссии по безопасности движения в администрации. Чтобы решить эту проблему, а также подключить уличные фонари на улице Горняков, Комсомольском, Сланцевском шоссе, в ближайшее время будет пересмотрен график уличного освещения.

ДЕЛА ЖИВОТНОВОДЧЕСКИЕ

Одни принимают меры к лучшему,

другие мирятся с тем, что есть

На исходе еще один год. С разными результатами подошли к этому рубежу труженики ферм и в целом хозяйств нашего района. Но пока никому не удалось улучшить показатели, достигнутые животноводами АОЗТ «Родина». Коллективы двух ферм — Монастырька и Перебора — еще в ноябре перешагнули планку в 4000 килограммов молока от коровы, а в первой декаде текущего месяца и хозяйство в целом достигло этой цели. В эти зимние дни среднесуточные уходы превышают 9 килограммов молока, что выше уровня прошлого года. И это несмотря на то, что кормов собственного производства в эту зимовку в «Родине», как, впрочем, и в остальных хозяйствах, запасено намного меньше, чем было в предыдущем году. Но благодаря постоянному поиску дополнительных кормов, закуп-

КОММЕНТАРИЙ СПЕЦИАЛИСТА

кам минерально-витаминных добавок и рациональному расходованию их, продуктивность дойного стада здесь не снижается даже в эти дни зимнестойлового содержания крупного рогатого скота.

Последовательно, изо дня в день улучшают работу с дойным стадом и акционеры АОЗТ «Осьминское». В текущую зимовку это хозяйство вступило практически с самым меньшим количеством травяных кормов. Однако за счет закупки патоки, дробины, подсолнечникового протеина, минеральных и витаминных добавок, а также за счет грамотно сбалансирован-

среднесуточные уходы лишь немногим ниже, чем в «Родине».

В то же время три остальных хозяйства и особенно ООО «Сланцевское» и СПК «Старопольский» продолжают тянуть район назад. А ведь в «Старопольском» в эту зиму самая хорошая обеспеченность кормами собственного производства. Но из-за того, что здесь вся работа с животными пущена на самотек, среднесуточные уходы от коровы не достигают даже 3-х килограммов молока, что на 1,5 килограмма ниже уровня прошлого года. И хотя на сегодня мы ставим перед коллективами акционерных обществ главной задачей не допустить дальнейшего снижения поголовья коров, тем не менее и о продуктивности их не стоит забывать.

А. МИШАКИН,
ведущий специалист отдела животноводства МО
«Сланцевский район».

Как вас обслуживают?

Доживем до... урагана

Та проблема, которую попросила нас помочь разрешить А. И. Сергеева, проживающая в доме № 5 по улице М. Горького, не является из ряда вон выходящей. Крыши на сегодня проходились по старости на многих домах. Правда, некоторым везет: после двух — трех звонков в жилищную контору меры принимают.

А вот А. И. Сергеевой и ее супругу явно не везло. Уже больше года они с содроганием ждут дождливую погоду.

Побывав на месте в квартире Сергеевой, упала общая телевизионная и сильно повредила шифер. Мы как могли залатали. Но там требуется капитальный ремонт, для которого у нас нет пока возможностей. А сейчас у нас нет даже возможности в очередной раз подлатать часть кровли, поскольку все наши силы брошены на два рядом расположенных дома, с которых в ураган сорвало кровлю.

Так что ж, выходит, не повезло А. И. Сергеевой? Выходит, если бы ураган еще больше повредил крышу над ее головой, то сейчас бы ее срочно ремонтировали? А сегодня жильцы дома № 5 кв. 16, вооружившись куском рубероида и гвоздями с молотком, пытаются сами закрыть в крыше брешь. Вот только не поддается никак им эта, требующая профессионального подхода работа. Да и почему должны они это делать, исправно перечисляя ЖЭУ квартплату, в толк никак взять не могут.

— А какие соображения на этот счет у инженера ЖЭУ-1?

— Ну, в-первых, не все в этом доме регулярно платят квартплату. А во-вторых, кроме шифера, нужна еще и вышка, которую нам приходится арендовать у ремзвода, поскольку своей не имеем. Но как установится хорошая погода, чтобы кровельщикам не скользко было на крыше, постараемся отремонтировать ее, — пообещал както не очень уверенно В. Ю. Воробьев.

— Эта кровля доставила нам немало хлопот. Положение усугубилось еще и тем, что по весне на нее, на тот участок, который находится над

СВЕДЕНИЯ О НАДОЯХ МОЛОКА ПО СЕЛЬСКОХОЗЯЙСТВЕННЫМ АКЦИОНЕРНЫМ ОБЩЕСТВАМ ЗА НОЯБРЬ И С НАЧАЛА ТЕКУЩЕГО ГОДА (в килограммах)

Наименование	Средний надой от коровы за ноябрь			Средний надой от коровы с начала года		
	факт	план	+/- к соответ. периоду прошлого года	факт	план	+/- к соответ. периоду прошлого года
фермы АО						
АОЗТ «Родина»	283	382	+12	3924	4117	+563
Монастырек	379	379	+72	4488	4426	+694
Перебор	251	417	-20	4018	4495	+334
Выскатка	248	350	+3	3611	3492	+763
АОЗТ «Осьминское»	252	199	+60	3008	2841	+398
Морди	270	205	+65	3176	2885	+454
Поречье	232	194	+50	2899	2800	+364
АОЗТ «Аврора»	138	210	-20	2279	2514	+74
Новоселье	142	210	-24	2263	2684	+134
Рудно	132	217	-13	2306	2135	+356
СПК «Старопольское»	88	159	-48	1638	1742	-90
Замошье	97	150	-60	1668	1633	+101
Шакицы	81	165	-41	1615	1822	-257
ООО «Рассвет»	73	138	-20	1643	1863	+193
Степановщина	96	140	-30	2045	1920	+371
Большие Поля	81	120	-25	1754	2010	-42
Загривье	66	125	-12	1502	1720	+241
По району:	210	200	+12	2926	2848	+344

ЧП НЕ ТОЛЬКО МЕСТНОГО МАСШТАБА

(Начало на 2-й стр.).
было догадаться о его происхождении. Отработавшие свое электродвигатели, запчасти от автобусов кто-то благополучно вынес с территории СПАТП. А ведь если бы этот ненужный (а может, и нужный?) лом законно сдало в пункт само предприятие, за это можно было бы выручить неплохие деньги. Суд привлек хозяина гаража к административной ответственности.

Уголовное дело возбуждено в отношении четырех работников АО «Цесла», которые в течение длительного времени совершили кражи промышленного металла с территории завода. Уже доказано, что они договорились с охраной предприятия, собакодом и инструктором и за определенную плату благополучно вывозили металлы за ворота «Цеслы». В ходе оперативных мероприятий сотрудники милиции установили факт сдачи 47 медных катушек на общую сумму в 211 тысяч 500 рублей. Известно, что это лишь малая часть от похищенного. Все это было отвезено в Санкт-Петербург. Найти концы и выяснить, куда же делся металл дальше, практически невозможно, так как, естественно, на такие сделки документы не оформляются.

Безусловно, многие кражи можно было бы предотвратить, если бы собственники навели порядок на своих предприятиях. Даже самые элементарные меры безопасности дают результат. Сотрудники отделения экономических преступлений ОВД отмечают снижение подобных краж на шахтах, так как руководство «Ленинградсланца» уделяет этой проблеме большое внимание. На шахте орга-

низовано постоянно дежурство руководящих работников. Иначе обстоят дела на цемзаводе. Говорят, что собака в присутствии охранника покусала похитителя, когда он пытался вынести очередную партию металла. Подкуп четвероногого охранника действительно невозможен.

Список подобных краж можно продолжать бесконечно. Чуть ли не ежедневно милицейский подвал пополняется такими находками. Но вряд ли будет какой-то толк только от действий, предпринимаемых сотрудниками правоохранительных органов, пока за это дело серьезно не возьмутся законодатели. Как это ни печально, но недавно областной суд отменил даже мартовское Постановление губернатора, по которому владельцам пунктов по приему металла предъявлялись достаточно жесткие требования. Суд посчитал эти и многие положения постановления незаконными. И на сегодняшний день регламентирует прием металла лишь ильинское Постановление Правительства России. Однако даже непрофессионалу ясно, насколько расплывчаты и не ясны некоторые пункты этого документа. Областное постановление хоть и касалось только пунктов приема металла, но было конкретнее и жестче.

А пока законодатели самого высокого уровня не соберутся с мыслями, прием металла останется одним из самых доходных видов бизнеса. Обидно, что только на местном уровне проблему эту не решить.

В. ГАЛКИНА.

В НОВЫЙ ГОД НА НОВОМ МЕСТЕ

Служба судебных приставов недавно отметила новоселье. Соседство с прокуратурой и судом она сменила на соседство с Промстройбанком и отделом образования. Теперь служба судебных приставов находится на втором этаже в доме 16 по ул. Кирова.

К концу года штат службы увеличился на четырьмя пристава по обеспечению установленного порядка деятельности судов. В их служебные обязанности входит физическая охрана судей и де-

журства в здании суда. Но пока они работают с приставами-исполнителями. В будущем к службе судебных приставов отойдет часть функций, которыми сейчас занимается налоговая инспекция.

— Мы получили служебную машину «Волга», — поделился приятной для себя новостью главный судебный пристав В. С. Грушко. — К новоселью администрация МО «Сланцевский район» обещала выделить гараж для нее.

Н. СТЕПАНЕНКО.

Прощальный матч Виталия Дмитриева

В минувшую пятницу состоялся матч «Шахтер—ДЮСШ». В составе первой свою прощальную игру проводил лучший бомбардир города Виталий Дмитриев. Завтра он отбывает на службу в Российскую армию. Острый поединок закончился со счетом 10:5. И три мяча на счету Виталия.

«Четыре года я, как тренер, наблюдал за Виталием. От матча к матчу, от сезона к сезону росло его мастерство, — говорит В. А. Коротков. — Конечно, потеря для команды невосполнима. Но служба в Армии — священная обязанность муж-

ТЕЛЕФОНЫ: редактор — 2-23-81;
зам. редактора по выпуску газеты — 2-17-85;
социально-экономический отдел — 2-16-70; 2-35-74;
отдел общественные-политической жизни — 2-14-06;
отдел культуры, быта, писем и массовой работы —
2-16-65;
бухгалтерия — 2-36-68.

Объявления принимаются в бухгалтерии до 16 часов.
За сведения, содержащиеся в рекламе и объявлениях,
ответственность несет рекламодатель.
Материалы, опубликованные под знаком (Р.), печатаются
на коммерческой основе.

Вольное экономическое общество России
и Международная Академия менеджмента

ПРОВОДИТ
Российский конкурс
«МЕНЕДЖЕР ГОДА» 1999

Цели и задачи конкурса: распространение опыта эффективного управления; выявление элиты российского управленческого корпуса; привлечение внимания к проблеме подготовки управленческих кадров в России; формирование базы данных лучших менеджеров.

Участниками конкурса могут стать менеджеры различных уровней управления предприятий, банков, страховых и инвестиционных компаний, административных, общественных организаций и фондов, представляющие отрасли промышленности, строительства, транспорта и связи, сельского хозяйства, торговли, сферы услуг, образования, науки, культуры и здравоохранения, малого предпринимательства.

Перемония награждения победителей Российского конкурса будет проходить в Москве. Итоги конкурса будут освещаться в средствах массовой информации.

Прием документов для участия в конкурсе до 1 февраля 2000 года.

Награждение победителей Российского конкурса — март 2000 года.

Для участия в конкурсе необходимо заполнить пакет документов и произвести оплату организационных расходов в размере 13800 рублей.

Заявки на участие в конкурсе просим направлять в администрацию МО «Сланцевский район» (отдел по экономике и инвестициям) до 27.12.99 г. Тел. 2-39-01.

Впервые возможность приобрести новый автомобиль из Тольятти стала такой близкой и реальной.

Цены на все модели ниже, чем в СПб!

УВАЖАЕМЫЕ ДАМЫ И ГОСПОДА!!

ИТД Кузнецова В. Б. предлагает

новые автомобили ВАЗ любых модификаций и цветов

прямо с площадки ЗАО «Албет» и на заказ.

В подарок каждому покупателю — 10 л бензина.

Также предоставляются услуги

по комиссии торговле

автотранспортом и номерными агрегатами

Наш адрес: г. Кингисепп Промзона 3-й Проезд.

Т. 8-(275)-2-83-36, 2-87-52 с 9-00 до 18-00.

Административное здание ЗАО «Албет» каб. 1.

ГИБДД информирует

С места аварии лучше не скрываться

За 11 месяцев этого года на территории города и района произошло 51 дорожно-транспортное происшествие, в которых погибло 13 человек, ранено 58. Это значительно больше, чем за весь прошлый год. В большинстве этих трагедий оказались виновны сами водители. Даже характер выявленных сотрудниками ГИБДД нарушений свидетельствует о том, что поведение на дорогах многих водителей создает реальную опасность всем участникам движения. В состоянии алкогольного опьянения задержано за рулем 249 человек (на 60 больше, чем в прошлом году), без водительских удостоверений — 250 человек (на 56 больше), превысили скорость 4829 водителей (на 880 больше, чем в прошлом году).

Очень опасными стали зимние дороги. Все аварии последних дней произошли в условиях гололеда, а также невнимательности водителей:

30 ноября и 6 декабря у здания ГИБДД водители «Жигулей» не убедились в безопасном состоянии дороги и совершили столкновение с другими автомобилями. Машины получили серьезные повреждения. К счастью, в этих авариях никто не пострадал.

Аварийно-опасным стал участок дороги на железнодорожном переезде в районе вокзала. 30 ноября автомобиль ВАЗ-2109 занесло, в результате чего водитель и пассажир получили травмы, а водитель был госпитализирован. Судебные органы вынесли водителю приговор — 2 года лишения свободы.

Аварийно-опасным стал участок дороги на железнодорожном переезде в районе вокзала. 30 ноября автомобиль ВАЗ-2109 занесло, в результате чего водитель и пассажир получили травмы, а водитель был госпитализирован. Судебные органы вынесли водителю приговор — 2 года лишения свободы.

С еще одним серьезным нарушением сталкиваются в последнее время сотрудники ГИБДД. За две последние недели зафиксировано 4 случая, когда водители скрылись с места происшествия. За это предусмотрено не только штраф в размере 1250 рублей и административный арест до 15 суток (при любом исходе аварии), но и лишение права управления транспортным средством сроком от 2 до 3 лет. Если же в ДТП есть пострадавшие, то для скрывшихся с места происшествия виновников наступает уголовная ответственность, сроком от 2 до 5 лет.

ФУТБОЛ

чины. Я верю, что Виталий вернется в нашу команду».

А капитан команды Михаил Прохоров пообещал, что «Шахтер» постарается сохранить свою репутацию.

От себя лично хочу добавить:

Без армии ущербно человечество.

Служили в ней великие мужи.

И ты, сынок, народу и Отечеству

С достоинством и честью послужи.

В. ДУДИН, обществ. корр.

«ЗНАМЯ ТРУДА»

Соучредители: правительство

Ленинградской области,

администрация

Сланцевского района и трудовой

коллектив редакции

НАШ АДРЕС: 188560, г. Сланцы,

ул. Банковская, 3.

Факс 2-23-81

Редактор
А. АЛЕКСАНДРОВ

Редакция оставляет за собой право не вступать в переписку. Рукописи не возвращаются и не рецензируются.

Точка зрения редакции может не совпадать с мнением автора.

Газета печатается в Сланцевской типографии СПб

ГУП ППП № 1.

Набирала Чебурак Н. С., верстала Шоличева Н. А.

Печатала Гордеева Е. П.

Корректоры Попова Т. И., Великоборец Е. Г.

Объем 0,5 к. л.

Сдано в печать в 17.00.
Свидетельство о регистрации № 0681 выдано Региональной инспекцией по защите свободы печати и массовой информации (г. Санкт-Петербург) 16.06.1994 года.

Тираж 2775. Заказ 2610.

Виталию Хрисанфовичу
БОЙЦОВУ

Поздравляем с юбилеем!
Пусть счастье Вас не покидает,
здоровье пусть не убывает,
прекрасных, светлых мирных
дней желаем Вам в Ваш юбилей.

Терком ОАО «Ленинград-
сланец».

Владимиру Ивановичу
БАБОШИНУ!

Искренне поздравляем
Вас с 55-летием!
Желаем успехов, желаем удачи,
легко отдохнуть
и трудиться с отдачей!
Чтоб радость в судьбе Вашей
Чаще встречалась,
Чтоб все выходило
И все получалось!

Администрация и профком
АО «Завод «Сланцы».

АО «Трест С-Пб»
ПРИГЛАШАЕТ
в долевое участие

строительства жилья
и магазина в г. Гатчина.
Ориентировочный
срок сдачи

1 квартал 2000 года.

Стоимость 1 кв. м жилья
(под ключ) — 5280 р.

Стоимость 1 кв. м

магазина — 4300 р.

Принимаются жилищные
сертификаты.

Телефоны: (812) 251-04-49

(271) 165-80, 373-01.

АО «Завод «Сланцы»
ДОВОДИТ
ДО СВЕДЕНИЯ,
что с 20 декабря
1999 года
ИЗМЕНЯЮТСЯ
НОМЕРА
ТЕЛЕФОНОВ.
Справки по телефону:
71-130.

ЭТА ОБЫЧНАЯ И НЕОБЫЧНАЯ СОЛЬ

Значение соли в домашнем хозяйстве трудно переоценить. Наши бабушки и дедушки видели в ней прежде всего незаменимое лекарственное средство.

Применяли ее при простудных заболеваниях, для полоскания горла, растворяя половину чайной ложки в стакане теплой воды. Для укрепления десен раствор делали покрепче. При хроническом насморке рекомендовалось промывать нос легким теплым раствором соли.

Курильщики полоскали соленым раствором на ночь рот, чтобы избавиться от неприятного привкуса горечи. Совершенно незаменимой соль была при хронических болях в суставах.

Следующий номер газеты выйдет 24 декабря.

Выражаем соболезнование Татьяне Ивановне Арефиной в связи с трагической смертью мужа.

Коллектив городского отдела статистики.

Глубоко скорбим по поводу трагической гибели АРЕФИНА Сергея Владимировича и выражаем соболезнование жене, дочерям, родным и близким Андреевы, Шевцовой, Сергеевы.

Сдано в печать в 17.00.

Свидетельство о регистрации № 0681 выдано Региональной инспекцией по защите свободы печати и массовой информации (г. Санкт-Петербург) 16.06.1994 года.

Тираж 2775. Заказ 2610.